
第7回 社会抑うつ度調査
2022年11月分析結果

社会的マイノリティーの
精神的健康を主に
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Å ₰ ʿWEBϯрϾ˔Е

Å ☼ם₰ ʿ2022 11Ὦ15 ˢᴲˣ˙2022 11Ὦ22 ˢᴲˣ

Å КϷЫ˔ϾГϰрϽזʿᶴ꜠ᵓּזᵓּ☼ם₰

Å ₰ ʿיּ ᵓּזχϯрϾ˔ЕЂϱЕˮϯϱзЂ˔Ў˯χЯИЌ˔ χΞκʺ18˙79⅞χיּ ʻ
⁯χ ӽʾ ʾ χ ῢ ˢ ὓộˮ ῢ ὓ˯2018 10Ὦ1 ᾝ∕ ῢ

ˢ2019 4Ὦ12 ˣ, http://www.stat.go.jp/data/jinsui/2018np/index.htmlˣτ›ϩδοʺ
₰ χᶤיּ Ϭ“μθʻ ₰τ∑ΰʺЂГϰІТϮϱІᾁ ‮ Ϭ2 ΪʺΜγϦ

χל τϜ◙ꜘ Ϥᵕ ΰθ χϙϬ ῟ᵕ ρΰθʻ

Å ῟ᵕ ʿᶆ ₰ᵕτνΦ1000

β 2021年11月までは毎月、それ以降は3か月に1回調査を実施している。

調査方法

Å 496 ˢ49.6̋ˣʾ 504 ˢ50.4̋ˣ

Å 50.2 ⅞ˢSD= 16.24ˣ

回答者の性別・年齢
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１．精神的健康の推移
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精神的健康：調査概要

2022 5Ὦӟ χД˔ЌτνΜοψʺּזᵓ Ṑ ЎϺжЩχכ◦₰ 1ᵕ˙ 4ᵕˮּזᵓ Ξν ₰˯
⁮ τṁξΜοΜϘβʻˢ╥ ʿhttps://chikilab.theletter.jp/ˣ

Ϙθʺ2021年2月までのデータは今回調査とは調査方法が異なるため、一概に比較はできません。
ΰΤΰʺ ₰ χיּ ʾ ʾạ χᶤ Ὧψ ₰ρ απΚϤʺ
ˑχ ὲῴχ ṍ σ τνΜοʺΚϥ χ ᶓψᴦ ιρ―ΠοΜϘβʻ

精神的健康

Å ΞνʿPHQ-9ˢ , 2014ˣϬ►

Å ӗ ᵲʿGAD=7ˢ , 2014ˣϬ► Ҝ ӟ χ χᶤ›Ϭ◙ ρΰθ

Å ᾩ ḇʿ͏‮ ᾩ ḇּפ ˢ Igarashi, 2019ˣϬ►

Å ʿSWLSˢᶑ , 1995ˣ Ҝ ỡ Ϭ◙ ρΰθ
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抑うつの推移 β 抑うつが中度以上の人の割合

Å ρϜτʺֿב ˢ18-39⅞ˣπ Ξνχ‰Μ Υ Ψʺ‰ ˢ60-79⅞ˣπ σΤμθʻa)

Å ₈ 8Ὦχ ₰ρ ᶓΰοʺֿב ˢ18-39⅞ˣπ Ξνχ‰Μ Υ ᴥΰʺ ˢ40-59⅞ˣπ
Ξνχ‰Μ Υᾚ ΰοΜθʻb)
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不安感の推移 β 不安感が中度以上の人の割合

男性

女性
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Å ρϜτʺֿב ˢ18-39⅞ˣπ ӗχ‰Μ Υ Ψʺ‰ ˢ60-79⅞ˣπ σΤμθʻa)

Å ₈ χ8Ὦχ ₰ρ ᶓΰοʺΜγϦϜ πϜʺ Ӫσ ᴟψσΤμθʻb)
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孤独感の推移 β 孤独感の平均値

男性

女性
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Å ‰ χᾩ ḇΥʺֿב ʾ τ ϓο Τμθʻa)

Å ₈ χ8Ὦχ ₰ρ ᶓΰοʺΜγϦϜ πϜʺ Ӫσ ᴟψσΤμθʻb)

a) ╩ τϢϥ π1̋ π Ӫ
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人生満足感の推移 β 人生満足感の平均値

男性

女性

β ḇτνΜοψʺ
2021 6ὮΤϣ ₰Ϭᵫ◐
ΰθθϛʺζϦӟ χ
Д˔ЌψΚϤϘδϭʻ

9

Å χϕΞΥ ϢϤ Υ‰Ψʺ‰ ψֿב ʾ ϢϤ ḇΥ‰Τμθʻa)

Å ₈ 8Ὦχ ₰ρ ϓοʺΜγϦχ ʾ πϜʺ Ӫσ ᴟψσΤμθʻb)

a) ╩ τϢϥ π1% π Ӫ

13.51
13.85
16.26
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不公平感

β ῝ ḇψЎϺжЩΥ ꜛπ⌠ ΰθ Ṝּפ Ϭ Μοʺ2021 9Ὦ ₰ΤϣὋ ΰο ΰοΜϘβʻ

β ῝ ḇτḩβϥ ⇔σ ψʺ 3ᵕּזᵓ Ξν ₰ Ϭ╥ ΰοΨιήΜʻ

個人的不公平感（自分自身が公平な扱いを受けていないという認知）

Å ꜛ ꜛ Υ῝ σӌΜϬ ΪοΜσΜρḇαϥάρΥΚϤϘβΤ

Å ꜛ ρ α ʾ χ ˑψ῝ σӌΜϬ ΪοΜσΜρḇαϥάρΥΚϤϘβΤ

社会的不公平感（社会が公平な場ではないという認知）

Å ῝ᵓψזּ σ πψσΜρḇαϥάρΥΚϤϘβΤ

Å ᵦψ῝ σ πψσΜρḇαϥάρΥΚϤϘβΤ
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個人的不公平感の推移 β 個人的不公平感の平均値

男性

女性

11

Å χ Υ ϢϤᾤ ῝ ḇΥếΨʺֿב ʾ ψ‰ ϢϤᾤ ῝ ḇΥ‰Τμθʻa)

Å ₈ 8Ὦχ ₰ρ ϓοʺֿב πᾤ ῝ ḇΥ‰ΜἱΰΥᾋϣϦθʻb)

a) ╩ τϢϥ π1% π Ӫ

16.52

14.82
15.24

b) tᾁ τϢϥ π10̋ χἱΰ₯
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社会的不公平感の推移 β 社会的不公平感の平均値

男性

女性
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Å ᵓזּ ῝ ḇχếήψʺ ʾ τϢμο₯ψᾋϣϦσΤμθʻa)

Å ₈ 8Ὦχ ₰ρ ϓοʺ ʾ‰ πּזᵓ ῝ ḇΥ ΜἱΰΥᾋϣϦθʻb)

a) ╩ τϢϥ
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b) tᾁ τϢϥ π10̋ χἱΰ₯
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精神的健康・不公平感：まとめ

Å ὲῴτνΜοψʺάϦϘπχ ₰ρ ʺ‰ χ ὲῴΥֿב ʾ τ ϓο Μἱ
ΰΥԏΦ ΦᾋϣϦθʻ

Å 2022 8ὮⱲ ρ ᶓΰοʺ ΞντνΜοψʺֿב π ΞνΥếΜ Υ ᴥʺ π Ξνχ
ếΜ Υᾚ ΰοΜθʻ ӪπψσΜΥʺֿב πψ ӗḇχếΜ Ϝ ᴥΰοΜϥἱΰΥᾋϣϦϥʻ

Å ζϦӟᵰχ ὲῴτνΜοψʺ8ὮⱲ ρ ᶓΰο Φσ ᴟψσΤμθʻ

Å ᾤ ῝ ḇτνΜοψʺ‰ π ῝ ḇΥ Ψʺ π‰ΜἱΰΥᾋϣϦθʻ

Å τʺֿב πψʺᾤ ῝ ḇΥ ᴥΰοΜϥ ῙΥᾋϣϦθʻ

Å ʾ‰ χּזᵓ ῝ ḇψ ᴞΰοΜθʻ

Ҝ 全体的には、精神的健康・不公平感の大きな変化は見られなかった。

Ҝ ただし、若年男性で精神的健康の悪い人が増加している可能性があり、注意が必要である。

Ҝ その原因として、若年男性が不公平感が増加していることが考えられる。一方、中年男性・高齢男性の
不公平感はむしろ低下していた。なぜ若年男性だけ不公平感が高まったのか、検討が必要。
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２．コロナへの罹患と精神的健康
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新型コロナウイルスに罹患したことがある人の割合

Å 回答者のうち、新型コロナウイルスに罹患したことがある人・・・9.7％

Å 年齢別の罹患率

Å בֿ ˢ18-39⅞ˣʿ13.1̋

Å ˢ49-59⅞ˣʿ13.0̋

Å ‰ ˢ60-79⅞ˣʿ3.3̋

高齢層が、若年層・中年層に比べて有意に罹患率が低かった。ˢΧ2ᾁ χὫᴮʺ1% π Ӫˣ

Å ワクチン接種数別の罹患率

Å 4ᵕ ˢ397 ˣʿ5.3̋

Å 3ᵕ ˢ310 ˣʿ12.9̋

Å 2ᵕ ˢ117 ˣʿ17.9̋

Å ˢ127 ˣʿ7.9̋

β1ᵕ ΰθ ψ2 ρ ιμθθϛʺ Τϣ ᵰθ

4回接種した人が、3回接種・2回接種した人に比べて有意に罹患率が低かった。ˢΧ2ᾁ χὫᴮʺ1%
π Ӫˣ
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新型コロナウイルスへの罹患と精神的健康

Å 抑うつ

Å ḆΰθάρχσΜ χΞκʺ Ξνχ‰Μ ʿ16.6%

Å ḆΰθάρχΚϥ χΞκʺ Ξνχ‰Μ ʿ23.4％

Ҝ Ḇΰθ χ Υ ΞνΥ‰Μ Υ ΤμθΥˢχ2ᾁ π10̋ἱΰ₯）ʺ
年齢を統制したロジスティック回帰分析を行うと罹患の効果はなくなった。

Å 不安感

Å ḆΰθάρχσΜ χΞκʺ ӗḇχ‰Μ ʿ13.3%

Å ḆΰθάρχΚϥ χΞκʺ ӗḇχ‰Μ ʿ20.2％

Ҝ Ḇΰθ χ Υ ӗḇΥ‰Μ Υ ΤμθΥˢχ2ᾁ π10̋ἱΰ₯ˣʺ
年齢を統制したロジスティック回帰分析を行うと罹患の効果はなくなった。

Å 孤独感

Å ḆΰθάρχσΜ χ ỡ ʿ4.72

Å ḆΰθάρχΚϥ χ ỡ ʿ4.78 Ҝ 有意差なしˢtᾁ τϢϥ ˣ

Å人生満足感

Å ḆΰθάρχσΜ χ ỡ ʿ14.99

Å ḆΰθάρχΚϥ χ ỡ ʿ16.05 Ҝ 有意差なしˢtᾁ τϢϥ ˣ
16



コロナへの罹患と精神的健康：まとめ

Å ἷЀкЗϳϱиІτ ḆΰθάρχΚϥ ψʺ‰ ẉόмϼЎрϬ4ᵕ ΰθ π σΤμθʻ

Ҝ 高齢者はワクチンを4回接種した人が多く、また感染しないよう気を付けているためだと考えられる

Ҝ ワクチンの接種回数と罹患率との関連については、ワクチンの効果により罹患率が下がった、コロナに
感染した人は「もうかかったから」と考えてその後のワクチン接種に消極的になった、等の様々な原因が考
えられる

Å ἷЀкЗϳϱиІτ Ḇΰθάρψʺ ὲῴρχḩ ψᾋϣϦσΤμθʻ
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３．社会的マイノリティと精神的健康
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3-1．社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性
を持つ人の割合
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社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性を持つ人の割合（全体）

ᵕ ᵓזּʺχΞκʺӟᴞτꜘβϢΞσיּ τ ιρ◘ϩϦϥ Ϟʺ ᶨ χ₉ ρσϥ τ
οψϘϥ χᶤ›Ϭꜘΰθˢˮ ΠθΨσΜ˯ρᵕ ΰθ33 Ϭ Μθᶤ›ˣ

20

特性
当てはまる人の

人数
当てはまる人の

割合

ᵓזּ
ЫϱЛз
Гϰ

ễ2 πΚϥˢ3 ӟ‭ϬḯϚˣ 11 1.1̋

ЫϱЛзГϰπΚϥˢLGBTQ+ˣ 14 1.4̋

ᵰ⁯ πΚϥβ 2 0.2̋

ὲῴ χ

σ ΥΜΥΚϥ 25 2.6̋

σ ΥΜΥΚϥ 62 6.4̋

ⱱ ΥΚϥ 161 16.6%

ᴪ ʾ
χ

‰ χᴪ ʾ χᵒῐ πΚϥ 29 3.0̋

ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ πΚϥ 15 1.6̋

ﬞỘ πΚϥ 41 4.2̋

βᵰ⁯ χ τνΜοψʺ οψϘϥ Υ2 ρớ τ σΤμθθϛʺӟῇχ Τϣ ᵰΰθʻ

βᶆ τ οψϘϥ Υ σΜθϛʺӟ‭χ ὓ χὫᴮψḹὲπψσΜᴦ Υ‰Μρ―ΠϣϦϥʻ



社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性を持つ人の割合（年齢別）

τʺᶆ τ οψϘϥ χᶤ›ˢˮ ΠθΨσΜ˯ρᵕ ΰθ33 Ϭ Μθᶤ›ˣ

Χ2ᾁ χὫᴮʺ Ӫτ ΜЈиϬϷйрЅⱫʺ Ӫτ σΜЈиϬ Ⱬπꜘΰθʻˢθιΰʺ Υ
σΜθϛ Ὣᴮψ╥― τρςϛϥˣ

21

特性
若年層
18-29歳

中年層
30-59歳

高齢層
60-79歳

˔н検定

ᵓזּ
ЫϱЛ
зГϰ

ễ2 πΚϥˢ3 ӟ‭ϬḯϚˣ 1.8% 1.1% 0.6% ns

ЫϱЛзГϰπΚϥˢLGBTQ+ˣ 3.9% 0.6% 0.3% ***

ᵰ⁯ πΚϥ ᵺ Υ2יּ ΰΤΜσΜθϛ Τϣ ᵰΰθ

ὲῴ
χ

σ ΥΜΥΚϥ 0.4% 1.4% 5.7% ***

σ ΥΜΥΚϥ 11.3% 7.4% 1.2% ***

ⱱ ΥΚϥ 6.0％ 15.6̋ 26.8％ ***

ᴪ ʾ
χ

‰ χᴪ ʾ χᵒῐ πΚϥ 1.1% 2.0% 4.8% *

ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ 1.1% 2.0% 1.5% ns

ﬞỘ πΚϥ 7.1% 4.2% 1.8% **
* p<.05, **p<.01, ***p<.001

Å ЫϱЛзГϰʺ σ ΥΜϬⱱν ʺﬞỘ χ χᶤ›ψֿב π‰Τμθʻ

Å σ ΥΜʺⱱ Ϭⱱν ʺ‰ χᴪ ʾ χᵒῐ χ χᶤ›ψ‰ π‰Τμθʻ

Å ễ2 ʺ ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ Ϟ χᵒῐ χ τνΜοψʺ τϢϥ₯ψσΤμθʻ

ÅᵒῐϞḘῐϬΰοΜϥֿב ʺΜϩϠϥˮбрϽϾϯж˔˯ψ›ϩδο4 ˢ1.4̋ˣιμθ



社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性を持つ人の割合（男女別）

τʺᶆ τ οψϘϥ χᶤ›ˢˮ ΠθΨσΜ˯ρᵕ ΰθ33 Ϭ Μθᶤ›ˣ

Χ2ᾁ χὫᴮʺ Ӫτ ΜЈиϬϷйрЅⱫʺ Ӫτ σΜЈиϬ Ⱬπꜘΰθʻˢθιΰʺ Υ
σΜθϛ Ὣᴮψ╥― τρςϛϥˣ

22

特性 男性 女性 ˔н検定

ᵓזּ
ЫϱЛ
зГϰ

ễ2 πΚϥˢ3 ӟ‭ϬḯϚˣ 0.8% 1.4% ns

ЫϱЛзГϰπΚϥˢLGBTQ+ˣ 1.5% 1.4% ns

ᵰ⁯ πΚϥ ᵺ Υ2יּ ΰΤΜσΜθϛ Τϣ ᵰΰθ

ὲῴ
χ

σ ΥΜΥΚϥ 3.5% 1.6% †

σ ΥΜΥΚϥ 6.6% 6.2% ns

ⱱ ΥΚϥ 18.0% 15.3% ns

ᴪ ʾ
χ

‰ χᴪ ʾ χᵒῐ πΚϥ 3.5% 2.5% ns

ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ 1.2% 1.9% ns

ﬞỘ πΚϥ 4.8% 3.7% ns

* p<.05, **p<.01, ***p<.001

Å χ Υ ϢϤ σ ΥΜΥΚϥ χᶤ›Υ Τμθʻ

Å χ πψ τϢϥ₯ψᾋϣϦσΤμθʻ



3-2．社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性
を持つ人の社会経済的特性

23



１．宗教2世の人の社会経済的特性

ễ2 ˢ3 ӟ‭ϜḯϚˣτ οψϘϥ ˗ οψϘϣσΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ
Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

24

全体 宗教2世 該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 54.5% 59.8% ns

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 18.2% 20.1% ns

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 54.5% 55.2% ns

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 18.2̋ 44.9% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 27.3̋ 26.4% ns

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 3.89 3.20 ns

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 2.18 2.59 ns

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 3.89 3.20 ns

Å ễ2 ˢ3 ӟ‭ḯϚˣχ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺ ᶘʾ ᶘԚ χ Υ σΜἱΰΥΚϥΥʺ ὓ
σ Ӫ₯ψσΤμθʻ

Åζχ χ τνΜοψʺ ễ2 πσΜ ρχ₯ψᾋϣϦσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψFisherχ ᶎᶎ ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



２．性的マイノリティの人の社会経済的特性

ЫϱЛзГϰˢLGBTQ+ˣτ οψϘϥ ˗ οψϘϣσΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ
Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

25

全体
性的マイノ

リティ
該当しない

˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 71.4% 59.6% ns

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 35.7% 40.4% ns

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 21.4% 55.7% *

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 57.1% 44.4% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 28.6% 26.3% na

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 1.92 3.23 ***

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 1.79 2.51 **

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 3.07 3.72 *

Å ЫϱЛзГϰχ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺᾝ∕ὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ Υ Ψʺ︠Ḣ
ᵓὊↄזּ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



３．身体的な障がいのある人の社会経済的特性

ΥΜχΚϥ ˗σΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

26

全体
身体的障が
いのある人

該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 44.0% 60.2% ns

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 8.3% 20.4% ns

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 56.0% 55.2% ns

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 52.0% 44.4% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 40.0% 26.0% ns

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 3.09 3.21 ns

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 2.36 2.50 ns

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 2.60 3.74 ***

Å ΥΜχΚϥ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

Åζχ χ τνΜοψʺᾝ∕ ΜοΜϥ ʺТиЌϱЭ ϬΰοΜϥ Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣΰΰ
ΦΥӂᴟΰθ Υ ΜἱΰΥᾋϣϦθΥʺ Ӫσ₯ψσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



４．精神的な障がいのある人の社会経済的特性

σ ΥΜχΚϥ ˗σΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

27

全体
精神的障が
いのある人

該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 48.4％ 60.6% †

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 23.0% 41.6% *

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 27.4% 57.1% ***

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 41.9% 44.8% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 35.5% 25.7% †

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 3.00 3.22 ns

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 1.85 2.54 ***

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 2.45 3.80 ***

Å σ ΥΜχΚϥ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺᾝ∕ ΜοΜϥ ʺТиЌϱЭ ϬΰοΜϥ ʺ
ὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡρ︠Ḣ ὲῴ
Υ Τμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



５．持病のある人の社会経済的特性

ⱱ χΚϥ ˗σΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

28

全体
持病のある

人
該当しない

˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 52.2％ 61.3% *

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 36.1% 41.2% ns

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 60.9% 54.1% ns

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 42.2% 45.0% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 32.9% 25.1% *

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 2.90 3.28 **

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 2.37 2.52 *

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 3.07 3.84 ***

Åⱱ χΚϥ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺ ΜοΜϥ Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ
ʺ︠Ḣ σּזᵓὊↄ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



６．高齢の家族・親族の介護中の人の社会経済的特性

‰ χᴪ ʾ χᵒῐ χ ˗ζΞπσΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

29

全体 介護中の人 該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 58.6% 59.8% ns

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 58.6% 39.3% *

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 44.8% 55.5% ns

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 51.7% 44.3% ns

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 27.6% 26.3% ns

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 3.88 3.19 *

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 2.34 2.50 ns

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 3.72 3.71 ns

Å‰ χᴪ ʾ χᵒῐ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺТиЌϱЭ ϬΰοΜϥ Υ Ψʺ
Υ‰Τμθʻ

Åᵒῐ χ τψֿב Υ σΨʺ‰ Υ Μθϛιρ―ΠϣϦϥʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



７．障がいや持病のある家族・親族の看護中の人の社会経済的特性

ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ χ ˗ζΞπσΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ
Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

30

全体 看護中の人 該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 46.7̋ 60.0% ns

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 26.7% 40.1% ns

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 60.0% 55.1% ns

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 20.0% 45.0% †

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 60.0％ 25.8% **

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 2.64 3.22 *

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 1.80 2.51 **

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 2.80 3.72 **

Å ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χχᵒῐ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺΩ ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ
Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ ʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲ
ῴΥӂΤμθʻ

Å ΰοΜϥ ʺТиЌϱЭ ΰοΜϥ Ϝ σΜἱΰΥΚμθΥʺ Ӫσ₯πψσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



８．失業中の人の社会経済的特性

ﬞỘ χ ˗ζΞπσΜ τνΜοʺ ệσςχּזᵓὊↄ Ϭ ᶓΰθʻ

Ӫτ ΦΜ ›τϷйрЅⱫπʺ Ӫτ ήΜ ›τ Ⱬπꜘΰθʻ

31

全体 失業中 該当しない
˔н検定
t検定

ᶤ›

ᾝ∕ ΜοΜϥ 59.3% 2.4% 62.3% ***

ТиЌϱЭ ΰοΜϥ 39.9% 0.0% 42.1% ***

ᾝ∕ὫₒΰοΜϥ 55.0% 19.5% 56.8% ***

Ω ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ 45.0% 20.0% 45.0% †

1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ 26.2% 34.1% 26.0% ns

ỡ

ˢ7 ᵬˣ 3.21 1.94 3.26 ***

︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡˢ5 ᵬˣ 2.50 1.95 2.52 ***

︠Ḣ ὲῴˢ5 ᵬˣ 3.71 3.05 3.74 ***

ÅﬞỘ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺᾝ∕ὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ ʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡΥ
Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



マイノリティと精神的健康：まとめ（１）

Å ЫϱЛзГϰψʺὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ Υ Ψʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ
ὲῴΥӂΤμθʻ

Ҝ 性的マイノリティについては、現在同性婚が認められていないことがなどが原因で婚姻が難しいことが
わかるが、それだけでなく、経済的要因や健康状態も悪い状態であることが示された

Å σ ΥΜχΚϥ ψʺ ΜοΜϥ ʺТиЌϱЭ ϬΰοΜϥ ʺὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ1
ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡρ︠Ḣ ὲῴΥ Τμθʻ

Å ⱱ χΚϥ ψʺ ΜοΜϥ Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ ʺ︠Ḣ
σּזᵓὊↄ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

Ҝ 精神的・身体的健康状態が悪いことで、就労や結婚、経済的要因にも悪影響が見られることがわかった

Å ễ2 ˢ3 ӟ‭ḯϚˣχ ψʺΩ ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚ χ Υ σΜἱΰΥΚμθΥʺ ὓ τ
Ӫσ₯πψσΤμθʻ

Ҝ 宗教2世は進学を抑制されている可能性があるが、今回の調査では、宗教2世に該当する人が11人と非常
に少なかったために統計的な差が出なかった可能性がある。

Ҝ 今後の調査にてデータを増やし、結果を検討する必要がある。
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マイノリティと精神的健康：まとめ（２）

Å ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χᵒῐ χ ψʺΩ ᶘ Υ ᶘʾ ᶘԚχ Υ σΨʺ1 ϢϤ ϣ
ΰΰΦΥӂᴟΰθ Υ Ψʺ ʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂΤμθʻ

Å ﬞỘ χ ψʺὫₒΰοΜϥ Υ σΨʺ ʺ︠Ḣ ᵓὊↄזּ ӡΥ Ψʺ︠Ḣ ὲῴΥӂ
Τμθʻ

Ҝ 障害や持病のある家族の看護をすることが進学の障壁になっている可能性、失業が結婚の障壁になって
いる可能性がある

Ҝ また、看護や失業といった生活上の困難が、経済的要因と健康状態の悪さとも関連することが示された

Å θιΰʺ ₰πψάϦϣχЫϱЛзГϰτᵺ βϥ Υớϛο ιμθθϛʺ ὓ σᾁ Ὣᴮ
τνΜοψḹὲσὫᴮπσΜᴦ ΥΚϥʻ

Ҝ 今後の調査を継続し、より正確な結果を求めていく
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3-3．社会的少数派・社会的困難を生じる可能性のある特性
を持つ人の精神的健康

34



１．宗教2世と精神的健康

ễ2 ˢ3 ӟ‭ϜḯϚˣτ οψϘϥ ˗ οψϘϣσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺ
ΣϢόʺᾩ ḇʾ ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

35

全体 宗教2世 該当しない
˔н検定
t検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 36.4̋ 17.1̋ ns

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 27.3% 13.8% ns

孤独感χ ỡ 4.71 5.09 4.72 ns

人生満足感χ ỡ 15.11 16.18 15.08 ns

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.36 2.97 ns

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.18 3.84 ns

Å ễ2 ˢ3 ӟ‭ḯϚˣχ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺ Ξνχ‰Μ χᶤ›Υ ΜἱΰΥΚμθΥʺ
ὓ τ Ӫσ₯πψσΤμθʻ

Å ӗḇʺᾩ ḇʺ ʺ ῝ ḇτνΜοϜʺ ễ2 χ ψζΞπσΜ ϢϤϜӂΜἱΰΥΚμθ
Υʺ ὓ τ Ӫ₯ψσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



２．性的マイノリティ（JGBTQ+）と精神的健康

ЫϱЛзГϰˢLGBTQ+ˣτ οψϘϥ ˗ οψϘϣσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺ
ΣϢόʺᾩ ḇʾ ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

36

全体
性的マイノ

リティ
該当しない

˔н検定
t検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 35.7% 17.0% †

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 28.6% 13.7% ns

孤独感χ ỡ 4.71 5.93 4.71 *

人生満足感χ ỡ 15.11 11.36 15.14 *

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.86 2.96 **

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.36 3.83 ns

Å ЫϱЛзГϰχ ψʺζΞπσΜ τ ϓʺ Ξνχ‰Μ χᶤ›Υ Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ
Υ Ψʺᾤ ῝ ḇΥếΤμθʻ

Å ӗḇʺּזᵓ ῝ ḇτνΜοϜʺ ЫϱЛзГϰχ ΥζΞπσΜ ϢϤϜӂΜἱΰΥΚμθΥʺ
ὓ τ Ӫ₯ψσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



３．身体的な障がいと精神的健康

ΥΜϬⱱν ˗ⱱθσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺΣϢόʺᾩ ḇʾ
ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

37

全体
身体的障が
いを持つ人

該当しない
˔н検定
T検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 12.0% 17.4% ns

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 12.0% 14.0% ns

孤独感χ ỡ 4.71 4.48 4.73 ns

人生満足感χ ỡ 15.11 14.80 15.10 ns

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.24 2.97 ns

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.24 3.83 ns

Å ΥΜχ ρ ὲῴʾ ῝ ḇχḧτψḩ ΥσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



４．精神的な障がいと精神的健康

ΥΜϬⱱν ˗ⱱθσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺΣϢόʺᾩ ḇʾ
ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

38

全体
身体的障が
いを持つ人

該当しない
˔н検定
t検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 53.2% 14.8% ***

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 50.0% 11.5% ***

孤独感χ ỡ 4.71 6.45 4.60 ***

人生満足感χ ỡ 15.11 11.44 15.34 ***

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.71 2.92 ***

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.45 3.80 **

Å ΥΜϬⱱν ψʺⱱθσΜ τ ϓʺ Ξνʾ ӗḇχ‰Μ Υ Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ
Υ Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

ˢάϦϣψ ὲῴχ◙ πΚϥθϛʺ χὫᴮιρᾠΠϥˣ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



５．持病の有無と精神的健康

ⱱ χΚϥ ˗σΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺΣϢόʺᾩ ḇʾ ḇʾ ῝ ḇ
χᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

39

全体
持病がある

人
該当しない ˔н検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 17.4% 17.2% ns

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 16.8̋ 13.4% ns

孤独感χ ỡ 4.71 4.86 4.69 ns

人生満足感χ ỡ 15.11 14.38 15.23 †

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.14 2.94 *

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.35 3.74 ***

Åⱱ ΥΚϥ ψʺσΜ τ ϓʺ Υ Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



６．高齢の家族・親族の介護中と精神的健康

‰ χᴪ ʾ χᵒῐ πΚϥ ˗ζΞπσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺΣϢόʺᾩ
ḇʾ ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

40

全体 介護中の人 該当しない ˔н検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 20.7% 17.2% ns

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 20.7% 13.8% ns

孤独感χ ỡ 4.71 4.83 4.72 ns

人生満足感χ ỡ 15.11 15.44 15.08 ns

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.10 2.97 ns

社会的不公平感χ ỡ 3.83 3.76 3.84 ns

Å‰ χᴪ ʾ χᵒῐ πΚϥάρψʺ ὲῴρḩ ΥσΤμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



７．障がいや持病のある家族・親族の看護中と精神的健康

ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ πΚϥ ˗ζΞπσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺ
ΣϢόʺᾩ ḇʾ ḇʾ ῝ ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

41

全体 看護中の人 該当しない ˔н検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 46.7% 16.8% **

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 53.3% 13.3% ***

孤独感χ ỡ 4.71 5.87 4.70 *

人生満足感χ ỡ 15.11 11.67 15.14 *

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.67 2.96 *

社会的不公平感χ ỡ 3.83 5.13 3.82 **

Å ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺ Ξνʾ ӗḇχ‰Μ Υ Ψʺ
ᾩ ḇΥ‰Ψʺ Υ Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



８．失業中と精神的健康

ﬞỘ χ ˗ζΞπσΜ χΞκʺ Ξνʾ ӗχ‰Μ χᶤ›ʺΣϢόʺᾩ ḇʾ ḇʾ ῝
ḇχᶆ χ ỡ Ϭꜘΰθʻ

Ӫτ ΦΜЈиϬϷйрЅⱫπꜘΰθ

42

全体 失業中の人 該当しない ˔н検定

ὲῴ

抑うつχ‰Μ χᶤ› 17.3̋ 43.9％ 16.1̋ ***

不安感χ‰Μ χᶤ› 14.0̋ 31.7% 13.2% **

孤独感χ ỡ 4.71 6.32 4.65 ***

人生満足感χ ỡ 15.11 11.54 15.24 ***

῝
ḇ

個人的不公平感χ ỡ 2.98 3.76 2.94 ***

社会的不公平感χ ỡ 3.83 4.61 3.81 **

ÅﬞỘ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺ Ξνʾ ӗḇχ‰Μ Υ Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ Υ
Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

† p<.10, * p<.05, **p<.01, ***p<.001βᶤ›ψχ2ᾁ ʺ ỡ ψtᾁ τϢϥ



マイノリティと精神的健康：まとめ

Å ЫϱЛзГϰχ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺ Ξνχ‰Μ Υ Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ
Υ Ψʺᾤ ῝ ḇΥếΤμθʻ

Å ễ2 χ ψʺζΞπσΜ τ ϓο ΞνΥ‰Μ Υ ΜἱΰΥΚμθʻˢ ὓ σ₯ψσΰˣ

Ҝ 性的マイノリティであること、宗教2世であるこ、が精神状態に悪影響を与えることが示唆された

Ҝ 性的マイノリティや宗教2世やの人の問題・状況を把握し、精神的健康を守るための取り組みが必要

Ҝ 宗教2世については、現在の宗教との関わり方によっても影響を受けると考えられる。人数が11人と極
めて少なかったこともあり、今後も引き続き調査を続ける

Å ⱱ ΥΚϥ ψʺσΜ τ ϓʺ Υ Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

Å ΥΜϞⱱ χΚϥᴪ ʾ χḘῐ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺ Ξνʾ ӗḇχ‰Μ Υ
Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ Υ Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

Å ﬞỘ χ ψʺζΞπσΜ τ ϓοʺ Ξνʾ ӗḇχ‰Μ Υ Ψʺᾩ ḇΥ‰Ψʺ Υ
Ψʺ ῝ ḇΥ‰Τμθʻ

Ҝ 健康状態の悪化や、家族の看護や失業といった生活上の困難をもたらす状態は、精神的健康に全般的な
悪影響を与えることが示された

Ҝ このような生活上の困難な状況にある人の精神的健康を悪化させないための支援が必要だと言える

Å θιΰʺ ₰πψάϦϣχЫϱЛзГϰτᵺ βϥ Υ ιμθθϛʺ ὓ σᾁ ὫᴮτνΜ
οψḹὲσὫᴮπσΜᴦ Υ‰Μʻ 43
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